

修炼大法仅半年 子宫肌瘤等疾病消失

【明慧网】我修炼法轮功（法轮大法）25年，回顾这25年的幸福时光，我感恩不已，是大法师父、法轮大法给了我第二次生命。

病疼缠身 欲轻生

我受过高等教育，修炼大法前，由于常年在工作中虚荣、好强和经常性的家暴而落下一身病，如：肠胃病、头晕、偏头疼、颈椎和腰椎突出、咽喉炎、坐骨神经疼、混合痔、多发性子宫肌瘤等，我成了医院的常客。我每个月的工资几乎都用于买药。家里的书桌和茶几上面都堆放着我的药。

特别是因为子宫肌瘤，大量出血，导致贫血，头晕、乏力，有几次，在班上晕倒。每个月要做好几次B超，每次大夫都敦促我快去做切除瘤子的手术。因为他看到子宫表面不光滑（恶性肿瘤的征兆）。每次检查完回到家，我就摆弄一遍我的寿衣和安眠药等。

我坚决不做手术是有原因的；我做过阑尾切除手术，因为我身体抗麻药，就是麻药对我不起作用，据当时医学界的说法，有万分之四的人是抗麻药的。虽然阑尾手术过去27年了，但现在一说“手术”这两个字，我就本能地打个寒战，然后全身哆嗦。那个场景：切开肚子，取出肠子，再拨拉着找到阑尾，然后切除，再一层一层的缝合……都是在麻醉不起作用的情况下进行的。所以，一提起做手术，我就心烦意乱，甚至想大叫。

但是，子宫瘤在一天的长大，血一天比一天流得多，最后就不能工作而在家呆着，后来单位领导和丈夫见我整天哼哼唧唧的不能干活，就都厌烦我。我自己也产生了厌世轻生的念头，自己准备好了



足量的安眠药、寿衣、写好了遗书，计划好把八岁的孩子托付给北京的同学（她没有孩子，人品很好，也有抚养的经济实力）抚养。

看宝书体会神奇

就在这时，单位的一位好心的大姐（曾患乙肝多年，修炼法轮功一年后，乙肝痊愈）看我面黄肌瘦、身体虚弱得站不稳，就给我送来了宝书《转法轮》和炼功音乐磁带。当时，因为受无神论念毒害太深，我不相信气功能治病，更不相信修炼。所以，《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）书放在我家好久，我也没碰过。

大姐一次次来我家，苦口婆心地劝导，后来我碍于面子，当着大姐的面，才勉强拿起书翻了几页（也不是从开头翻的）。突然，第十四页中的“气功是史前文化”

（《转法轮》）标题中的一段话映入我的眼帘。我出于好奇，就开始看了起来，里面讲的内容我从来没听说过。我越看越好奇，越看身体越舒服，看了不到一小时，还有了食欲，当时因为我整天头晕目眩、不思饮食。真是太神奇了！我就喝了半碗稀饭，竟然没呕吐，浑身也有劲儿了许多，真是兴奋不已！

修炼大法 心中充满阳光

我往窗外看去，和煦的阳光照射着我家院内的花草，花盆里的小花儿都对我笑，并发出淡淡的清香，蜜蜂和蝴蝶也在快乐地飞舞着，这个世界太美好了！我要活下来欣赏这阳光绿草、享受这大自然的美妙！

我立刻下床，把安眠药、寿衣都扔掉了。当场我就让大姐教了第五套功法，因为那时候我身体虚弱，站不稳，没法学前四套功，也就是只学了法轮大法的静功。学完，就觉得全身有劲儿了许多。

炼了一周，子宫肌瘤和痔疮都不流血了。继续修炼半年，全身的疾病不翼而飞。真正体会到了无病一身轻的美妙。

从1998年幸运修炼法轮功到现在，25年来，我身心健康，没有吃过一粒药。每当我想起这些，感恩师父的热泪总是夺眶而出。

◇文/中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道

德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。◇

重庆市法轮功学员陈萍被非法判刑五年

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市沙坪坝区 59 岁法轮功学员陈萍女士，二零二二年十月二日被沙坪坝区公安局、国保队、610 等警察非法抄家、绑架，二零二三年八月二十三日被重庆市江北区法院非法开庭，被枉判五年。

在中共对法轮功持续二十多年的迫害中，陈萍（陈平）因坚持修炼法轮大法，曾多次被非法关押、劳教和骚扰等迫害。出于对政府的信任，二零零零年十月第三次进京上访，被新桥派出所警察送往重庆杨公桥看守所非法拘留二十天后，送往重庆茅家山女子劳教所非法劳教一年，遭受了摧残性灌食、罚站军姿、罚蹲，所内民警指使吸毒劳教人员暴力殴打、饿饭、辱骂、被铐，劳教期满后，又被强行送往歌乐山洗脑班继续非法关押九个月。

二零一零年十一月十六日被不明身份便衣警察强行绑架到华岩派出所，被铐在铁椅子（固定头、手、脚的一种酷刑）二天二夜，再被送到重庆沙堡女子劳动教养所，被非法劳教一年。在劳教所期间被吸毒劳教人员暴打，不准大小便（这也是一种酷刑）；被打得大小便失禁，手肿得很大，身体更加虚弱。

二零二二年十月二日下午 4 点



左右，沙坪坝区公安局、国保队、610 等一群人没有出示任何合法手续，非法闯入沙坪坝区新桥法轮功学员陈萍家中，非法抄了她的家，抢走了她的打印机等多样私有财产，并非法强行把她绑架带走，数日后，给家中传来一张非法“拘捕令”。

陈萍被非法关押到重庆市沙坪坝区看守所构陷，二零二三年八月二十三日被重庆市江北区法院非法开庭。在开庭之前，江北区法院没有通知陈萍的家属。直到沙坪坝区新桥派出所（当地派出所）二零二三年十月八日打电话告诉陈萍的姐姐说：陈萍已经判了，判刑五年。

在非法开庭前五天的，即八月十八日，陈萍的姐姐就给江北区法院打过电话询问陈萍的情况。回答是：陈萍还没有判。可五天后就判了，而且事隔一个半月才通过当地派出所告诉家属陈萍被诬判的消息。

陈萍被绑架、非法批捕后，说

是法院给陈萍找了个所谓的律师，陈萍的姐姐打电话就问江北区法院陈萍的办案人是谁？律师叫什么名字？他们的联系电话？想通过他们了解陈萍的情况，接电话的法官不说。直到陈萍的姐姐知道陈萍已被非法判刑五年后，十月二十四日陈萍的姐姐又打电话问陈萍现在关在什么地方？接电话的法官才说出办案人的姓和工作（座机）联系电话，要陈萍的姐姐打电话去问。

现在还不知道陈萍关押在何处？陈萍已被非法关押迫害一年了，一点信息都没有，身体状况怎么样了也不知道？亲人非常担忧！

参与迫害办案人：

姓名：朱姓 ◇

重庆新闻简讯

重庆市渝北区法轮功学员陈明禧去派出所后至今未回家

重庆市渝北区法轮功学员陈明禧去周一（10 月 16 日）接当地派出所通知去一趟，周二（10 月 17 日）陈明禧去派出所，至今没有回家。陈明禧家里还有读书的孩子需要他照顾。具体情况请知情者补充。◇



记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400 例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

院认为.....婚后精神病多次复发.....曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

